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DESCRIPTION / EMPLOI

Le casque industriel est congu pour assurer la sécurité du porteur en atténuant les conséquences
résultant de limpact de la téte avec des surfaces rigides et immobiles. Le produit est conforme
aux exigences du réglement (UE) 2016/425. Le dispositif répond aux exigences de la norme EN

397 Matériaux : PEHD/PP. Malgré sa structure rigide, le casque demeure ajustable. Toutefois, il est
nécessaire de toujours garder a lesprit quaucun EPI ne peut offrir une protection compléte et qu'l
faut toujours faire preuve de prudence lors d'activités  risque.

INSTALLATION DE LA SUSPENSION
1.Placez le casque & lenvers. Insérez la suspension dans le casque en plagant la languette bleue &
lavant. Le coussin d'absorption des chocs doit rester a Uintérieur du casque.

2. Fléchissez lune des extrémités de la languette vers lextérieur, puis insérez [une des attaches de la
sangle dans la fente correspondante. Poussez lattache jusqua ce qu'elle senclenche. Répétez cette
étape pour lautre attache de la sangle

REGLAGE DE LA SUSPENSION POUR UN SOUTIEN VERTICAL

ILest possible de modifier la hauteur du bandeau @ lavant et/ou a larriére en réajustant les
languettes de la sangle. 1. Pour retirer la suspension du casque, saisissez les languettes de la sangle
ettirez jusqu'a ce queelles sortent du casque.

2. Tournez la boucle de 90° dans n'importe quelle direction afin d'aligner le trou avec la pointe
saillante. Tirez la sangle hors du casque.

3. Placez la boucle en position verticale

4. Tournez ensuite la boucle de 90° vers le bandeau jusqu'a ce qu'elle se verrouille.

5. Répétez les 6tapes 2 a 4 pour lautre sangle.

6. Réinsérez la suspension dans le casque. Pour garantir une protection adéquate, il est essentiel
que ce casque soit ajusté a la taille de la téte de l'utilisateur. Ce casque est congu pour absorber
l'€nergie des impacts en altérant ou en endommageant partiellement la cogue et le harnais.

Méme si ces dommages ne sont pas directement perceptibles, tout casque ayant &té soumis  un
impact significatif doit étre remplacé. L'utilisateur doit également étre conscient des risques liés

4 la modification ou au retrait de pieces ou de composants du casque d'origine, contrairement aux
recommandations du fabricant. Il est impératif de ne pas adapter des accessoires non approuvés
par le fabricant sur le casque. L'application de peinture, de solvants, d'adhésifs ou d'autocollants doit
respecter scrupuleusement les recommandations du fabricant

AJUSTEMENT DE LA TAILLE DE LA SUSPENSION
1. Saisissez le bouton de réglage et enfoncez-le pour verrouiller la position choisie.

2. Tournez le bouton dans le sens contraire des aiguilles d’une montre jusqua ce que le bandeau soit
entierement ouvert

3. Placez le casque sur votre téte, puis faites pivoter Le bouton dans e sens des aiguilles d’une montre
jusqu'a ce que le bandeau s'ajuste confortablement autour de votre téte. NE PAS TROP SERRER

NETTOYAGE ET DESINFECTION

Lavez le casque a laide d'eau chaude et d'un savon doux. Evitez lutilisation de peinture, de solvants,
de produits chimiques, d'adhésifs, d'essence ou de substances similaires sur ce casque, car elles
pourraient altérer sa résistance aux impacts ainsi que ses autres caractéristiques protectrices. La
degradation de ces propriétés peut ne pas étre visible ou détectable directement par (utilisateur
Aprés chaque utilisation, assurez-vous de désinfecter le casque en utilisant des produits non nocifs
pour Lutilisateur

DUREE DE VIE
Ce casque peut tre utilisé sur une durée de cing ans a partir de la date de production

EXAMEN AVANT UTILISATION

Avant chaque utilisation, assurez-vous de toujours examiner visuellement le casque pour vous
assurer de sa bonne condition et de son bon fonctionnement. I doit étre dépourvu de bords
tranchants, d'aspérités, de détériorations, de piéces manquantes, de fissures, de coupures ou de
cassures. Le casque doit étre dépourvu de bords tranchants, d'aspérités, de détériorations, de pigces
manquantes, de fissures, de coupures ou de cassures. £n cas de doute sur (état technique du produit,
iL est recommande de prendre contact avec le fabricant. Aucune piéce de rechange nest disponible.
Sinécessaire, il convient de remplacer lintégralité du casque.

LIMITES D’UTILISATION

« Lecasque est destiné a un usage individuel et ne doit pas étre utilisé par plusieurs personnes.
- Afin de garantir une protection maximale, il est crucial que le casque soit ajusté en fonction
de la taille de la téte de lutilisateur. - Le casque est congu pour absorber 'énergie des impacts
en endommageant partiellement sa structure, méme si ces altérations ne sont pas toujours
visibles. En cas d'impact significatif sur le casque, il est nécessaire de le remplacer - Les
casques présentant des dommages, de Uusure ou un affaiblissement ne doivent plus étre
utilisés et doivent étre élimings. - Le casque peut étre utilisé a des températures comprises
entre -10 °C et +50 °C. - Lutilisation du casque n'est pas appropriée dans des environnements
explosifs. - I est déconseillé de modifier e casque ou d'ajouter des éléments supplémentaires,
car cela pourrait compromettre ses caractéristiques de protection. - Il estimportant de ne
pas altérer, retirer ou substituer les composants du casque par des éléments qui ne sont pas
dorigine. - Il est recommande de ne pas appliquer de peinture ou d'enveloppe sur le casque,
car les éléments contenus dans ces substances pourraient altérer ses caractéristiques.
physiques.

STOCKAGE ET TRANSPORT

Le casque doit étre conservé et transporté dans une plage de température située entre -10 °C et
+50 °C, en évitant lexposition directe a la lumigre solaire, aux produits chimiques et aux impacts
mécaniques. Il est recommandé de transporter le casque dans son emballage dorigine. Si
lemballage d'origine n'est pas disponible, veillez & utiliser un contenant qui offre une protection
contreles chocs, thumidite, les variations thermiques, lexposition & la lumigre et en général, contre
tout matériau ou substance pouvant tendommager.
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Consultable sur www.ppe-dextercom
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@ INDICAGAO/USO

0 capacete de seguranca industrial & projetado para proteger o usuario contra os efeitos do
impacto da cabeca contra objetos fixos e duros. Cumpre com os requisitos do Regulamento (UE)
2016/425. 0 dispositivo segue os requisitos do EN 397. Materiais: Polietileno de alta densidade

4 PP Embora o capacete seja rigido, ele & ajustavel. Entretanto, tenha sempre em mente que
nenhum EP pode fornecer protegao completa e que vocé sempre deve tomar cuidado ao realizar
atividades arriscadas

INSTALE A SUSPENSAQ

1. Cologue o capacete de cabeca para baixo. Insira a suspensao no capacete com a fita azul
voltada para frente. A almofada de absorcao de impacto deve permanecer dentro do capacete.
2. Dobre uma das abas da tira para fora e, em seguida, insira um dos lacos da tira na fenda
Empurre a fivela até que ela trave na posicao. Repita o procedimento no outro lago da tira

AIJUSTANDO A SUSPENSAO PARA TER APOIO VERTICAL

Afaixa da cabeca pode ser levantada ou abaixada na parte frontal e/ou traseira ao reposicionar
as abas da tira.

1. Remova a suspensio do capacete puxando as abas da tira até que elas saiam do capacete
2.Gire a fivela em 90° em qualquer direo até que o orificio esteja alinhado com a ponta saliente.
Puxe a tira para fora do capacete.

3. Posicione a fivela verticalmente.

4. Gire a fivela em 90° em diregao  faixa da cabega até que ela trave na posicao.

5.Repita as etapas 2 a 4 naoutra tira

6. Reinstale a suspensdo no capacete. Para proporcionar uma protecao adequada, esse capacete
deve corresponder ou ser ajustado ao tamanho da cabega do usuario. Esse capacete foi projetado
para absorver a energia de impacto através da destruicao ou dano parcial da concha e da
carneira. Embora tal dano possa nao ser visivel, qualquer capacete que sofreu um impacto
severo deve ser substituido. O usuario também deve estar ciente do perigo de modificar ou
remover qualquer parte ou componente original do capacete, contrariando as recomendagdes
do fabricante. Capacetes nao devem ser adaptados para encaixar acessérios nao recomendados
pelo fabricante. Nao aplique tinta, solvente ou adesivos, a menos que isso seja feito segundo as
instrugoes do fabricante.

AJUSTANDO O TAMANHO DA SUSPENSAO

1. Puxe 0 botdo de ajuste e pressione-o para travar o ajuste

2. Gire 0 botao no sentido anti-horério até que a faixa da cabega abra o tanto quando possivel
3. Coloque o capacete na sua cabeca, e entao gire o botao no sentido horario até que a faixa da
cabega esteja confortavelmente ajustada em volta da sua cabeca. NAO APERTE DEMAIS

LIMPEZA E DESINFECCAO

Limpe o capacete com agua morna e sabonete neutro. Nao utilize tintas, solventes, produtos
quimicos, adesivos, gasolina ou substéncias similares nesse capacete. Essas substancias podem
reduzir a resisténcia a impactos e outras propriedades de protecéo do capacete. A perda dessas
propriedades de protecao pode n&o ser visivel ou diretamente detectada pelo usuario. Apés cada
uso, 0 capacete deve ser desinfectado com produtos que nao sejam considerados prejudiciais
para o usuario.

OBSOLESCENCIA
0 capacete pode ser usado por um perfodo de 5 anos a partir da data de fabricagéo,

INSPEGAO ANTES DO USO

Realize sempre uma inspecao do capacete logo antes do uso para garantir que ele esta em boas
condicdes e funcionando adequadamente; O capacete nao deve ter bordas afiadas, rebarbas,
danos, pegas que faltam, rachaduras, cortes ou quebras. O capacete ndo pode ter bordas afiadas,
rebarbas, danos, pecas que faltam, rachaduras, cortes ou quebras. Se estiver dividas sobre a
condico técnica do produto, entre em contato com o fabricante. Nao ha pecas de reposicao
disponiveis. Se necessario, todo o capacete deve ser substituido.

LIMITES DE USO

« 0 capacete & um equipamento individual do usuario e ndo deve ser compartilhado com
outras pessoas. - Para proporcionar a melhor protecdo possivel, o capacete deve estar
ajustado a cabega do usudrio. - O capacete foi projetado para absorver a energia de
impacto através da destruicao parcial, nem sempre visivel, de sua estrutura. Se o capacete
for atingido por uma forca muito grande, ele deve ser trocado. - Capacetes danificados,
desgastados ou enfraquecidos devem ser removidos do servico e destruidos fisicamente.
-0 capacete pode ser usado em temperaturas entre -10°C e +50°C. - O capacete nao
deve ser utilizado em um ambiente explosivo, - O capacete ndo deve ser modificado ou
ajustado com outros componentes, pois isso pode resultar na perda das suas propriedades
de protecao. - Os componentes do capacete ndo devem ser modificados, removidos ou
substituidos por componentes nao originais. - O capacete ndo deve ser pintado com tinta
ou envolto em plastico filme, pois os componentes dessas substancias podem afetar as
propriedades fisicas do capacete.

ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

0 capacete deve ser armazenado e transportado em uma temperatura de -10°C a +50°C,
protegido da luz solar direta, produtos quimicos e danos mecanicos. O capacete deve ser
transportado em sua embalagem original. Se nao houver embalagem, utilize uma que proteja
o capacete de impacto, exposicao & umidade, perigos térmicos, exposicao a uz e o proteja de
qualquer produto, material ou substancia em geral que possa danifica-lo.

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom
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DENOMINACION/USO

La gorra de seguridad antigolpes esta disenada para proteger al usuario frente a los impactos de
la cabeza contra objetos duros y fijos. Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 20164425,
El producto cumple los requisitos de la norma EN 397. Materiales: HDPE/PP Aunque la gorra es
rigida, se puede ajustar Sin embargo, siempre hay que tener en cuenta que ningdn EPI por st
solo puede proporcionar una proteccion completa, por lo que siempre se debe tener cuidado al
realizar actividades de riesgo.

INSTALACION DEL SISTEMA DE SUSPENSION (arnés)

1. Coloque el casco boca abajo. Introduzca el arnés de suspension en el casco con la tira azul hacia
la parte frontal. La almohadilla amortiguadora debe permanecer en el interior del casco.

2. Doble una de las lengiietas de la correa hacia fuera y, a continuacion, introduzca una de las
presillas de la correa en la ranura. Empuije la hebilla hasta que se bloguee en su posicion. Repita
el mismo procedimiento para la otra presilla de la correa

AJUSTE DEL SISTEMA DE SUSPENSION PARA EL APOYO VERTICAL

Labanda para la cabeza puede subirse o bajarse por delante y;0 por detrés recolocando las
lenglietas de la correa

1 Relwe el arnés de suspension del casco tirando de las lengletas de la correa hasta que salgan
del ca

2 G\re La hebilla 90° en cualquier direccion hasta que el orificio quede alineado con la parte que
sobresale. Saque la correa del casco.

3. Coloque la hebilla en posicion vertical.

4.Gire la hebilla 90° hacia la banda para la cabeza hasta que se bloguee en su posicion.
5.Repita los pasos 2 a 4 para la otra correa

6.Vuelva a colocar el sistema de suspension (arnés) en el casco. Con el fin de proporcionar una
proteccion adecuada, este casco debe adaptarse o ajustarse al tamafio de la cabeza del usuario.
Este casco esta disefiado para absorber la energia del impacto mediante la destruccion o el
dano parcial de la carcasa y del arnés. Aunque esos danos pueden no ser claramente visibles,
cualquier casco que haya sufrido un impacto grave debe ser sustituido. Elusuario también debe
ser consciente del peligro de modificar o de retirar cualquier pieza o componente original del
casco en contra de las recomendaciones del fabricante. Los cascos no deben adaptarse para
colocar accesorios no recomendados por el fabricante. No aplique pintura, disolvente, adhesivos
0 pegatinas a menos que se haga de acuerdo con las instrucciones del fabricante,

AJUSTE DEL TAMANO DEL SISTEMA DE SUSPENSION

1. Tire del botén de ajuste y presionelo hacia abajo para bloguear el ajuste.

2.Gire la rueda en el sentido contrario a as agujas del reloj hasta que la diadema se abra al
maximo.

3, Coloquese el casco en la cabeza y gire el mando en el sentido de las agujas del reloj hasta que
la banda quede comodamente ajustada alrededor de su cabeza. NO APRIETE DEMASIADO

LIMPIEZA Y DESINFECCION

Limpie el casco con agua tibia y un jabon suave. No aplique pinturas, disolventes, productos
quimicos, adhesivos, gasolina ni sustancias similares a este casco. Estas sustancias pueden
alterar la resistencia a los impactos y otras propiedades de proteccion del casco. La pérdida
de estas propiedades de proteccion puede no ser visible ni detectarse por parte del usuario.
Después de cada uso, el casco debe desinfectarse con productos que no se consideran nocivos
para el usuario.

OBSOLESCENCIA
El casco puede utilizarse durante un periodo de 5 afios a partir de la fecha de fabricacion

REVISARANTES DE USAR

Realice siempre una inspeccion visual del casco justo antes de utilizarlo para asegurarse de que
esta en buenas condiciones y de que funciona correctamente. El casco no deberia tener bordes
afilados, rebabas, dafios, ausencia de piezas, grietas, cortes ni roturas, EL casco no debe tener
bordes afilados, rebabas, danios, ausencia de piezas, grietas, cortes ni roturas. En caso de duda
sobre el estado técnico del producto, pongase en contacto con el fabricante. No hay piezas de
repuesto disponibles. En caso necesario, debe sustituirse la gorra en su totalidad,

LIMITES DE USO

« Elcasco es un equipo de proteccion individual personal del usuario y no debe compartirse
con otras personas. - Para ofrecer una proteccion 6ptima, el casco debe ajustarse a la
cabeza del usuario. - EL casco esté disefiado para absorber la energla del impacto mediante
la destruccion parcial, no siempre visible, de su estructura. Si el casco ha sido golpeado
con fuerza importante, debe sustituirse. - Los cascos dafiados, desgastados o deteriorados
deben retirarse y destruirse. - El casco puede utilizarse con temperaturas comprendidas
entre -10“Cy +50 °C. - El casco no debe utilizarse en un entorno explosivo. - El casco no
debe modificarse ni equiparse con componentes adicionales, ya que podria perder sus
propiedades de proteccion. - No se deben modificar, retirar ni sustituir los componentes
del casco por otros que no sean originales. - E| casco no debe pintarse con pintura ni
envolverse en film, ya que los componentes de estas sustancias pueden afectar a sus
propiedades fisicas.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

El casco debe almacenarse y transportarse a una temperatura comprendida entre -10 °C y +50
°C, protegido de la luz solar directa, de los productos quimicos y de los dafos mecanicos. El casco
debe transportarse en su embalaje original. Si no hay embalaje, utilice un embalaje que proteja

el casco de golpes, de la humedad, del calor, de a luz y, en general, que o proteja de cualquier
producto, material o sustancia que pueda danarlo.

Declaracién UE de conformidad
Esta disponible en www ppe-dextercom
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@ XAPAKTHPIZTIKA/ XPHZH
To BOLMYQVIKG TIDOOTATEUTIKG KDAVOG, £XEL OXESIOOTE YIa v MAPEXEL TPOCTAsHA GTov Xpriom arnd
UG EMTWOELG TG TIPOTKPOUONG OTO KEGAAL TKANPWY, OTASEPWV QVUKEWUEVWWV. ZUUHOPGUVETAL LE
UG AMANGELS 10U KAVOVIOHOU (EE) 2016:425. H GUOKEUT TANEOL TG AMALIATELG 10U TPOTONou EN 397,
YA@: HDPE / PP MapdAo Tou o kpavog elvat akauro, eEakohoudel va eivat puduiZopevo. Qatooo, va
BULAOTE TGVTa 6T Kavéva aTowElo MATT Sev opel va napéxeL TP MPOGTaoia Kat MpEmeL Mavia
Va BIVETAL TIPOGOXT BTV CULETEXETE OF EMMKIVBUVES 5000TPISTTES,

TOMOGETHZH THZ ANAPTHZHZ

1. Tomo8etr\ote 10 kpAvog avanosa. TOMOSETOTE Ty QvapTnan 010 KPAVOG HE T UITAe Awplda Mpog Ta
E£umPOC. To LAEGPL ATOPPBGNONC KPOBACLIY TPEMEL VA TPAUEVEL PEGA OTO KPAVOC,

2 AMAUIOTE 0 a8 116 YAWEHSEG TOU (LAVTA TIPOG T E6W KAL, OTr OUVEXELD, TOMOBETAOTE Jiia amd TG
BNMEG TOU (UAVTA OTNV UTIOSOXN. ZMPWELE v TOPTN LEXPL va aodarioet otn 8¢on G, Emavarapete
n Sladikacia yia my aAAn 8NAA Tov Wavta.

PYOMIZH THZ ANAPTHEHZ A KATAKOPY®H ETHPIZH

To GUipIyLa KehAMG HTopet va avupwBe 1 va xapnAbOE impoatd f/kat Tiow pe Ty
EMOVATONOBETNON TWY YAUTLIBWY TOU (AVIa.

1. AGQIPETTE TV QVAPINON N6 10 KPAVOG TPABMVIAC TIC YMUTIIGES 10U (HAVIG LEXPL VA Byowy aNd
10 KPAVO,

2. MepIOTPEWTE T TIOPTN KaTd 90° TIPOG OTIOWABATOTE KATEBUVOT HEXDL T OTTF VQ EVBUYPAUMOTEL e
TV poEEgxouoa Gkpn. TPABRELE Tov (AVTA AT To KPAVOG,

3. TonoBETOTE KABETA T TPMN

4. TIEPIOTPEYTE TV IOPTN kAT 90° TPOG T0 OTPIYHA KEPAAG HEXPL va a0DOAICEL 0T 8£0N TG, 5.
Enavahdpete ta priuata 2 Eu)c 4 Y1010V GANO AT

6. EMQVQTOMOBETGTE T QVAPTON 010 KPAVOG, [0 Val TTAPEKEL ETTAPKH TPOOTAS(a, T0 KpAVOS AUTo
TIPEMEL VAl TAIPIAZEL A vl TIPOCOPAZETAL 00 HEVEBOG TOU KEGAALD) TOU XPHOT, AUTO T0 KDAVOG EXEL
OXEBIA0TEL YA v AMOPPODA TV EVEPYEL TIPBOKPOUONG KW KATAGTPOGAC 1 LEPIKAG ZNUIAC 010
KEAUGOG KL TOUC, (MAVTEG, MTAPBAO TI0U 1) Zuté QU UMOpE( va LNy Elvat Aeca opatr, kBe KPAVOG,
TIou £l uTtootel 0oBapN MPGOKPOUON 8a MPETIEL VA AVLKATAGTAdEL O XPROTNG Mpénet enlang va
yuwplZe tov KivEUVO TPOTIOMOINGNG 1) APaipENC OMOIOUBTTIOTE APXIKOD PENOUG 1 EEAPTALATOG TOU
KPVOUC VEIBETG MO UG OUCTAOELG 10U KATAOKEUOTH. Ta KAV B8V TIpETTEL Va TIPOOPHOTOVIL VL
Va TaLpLZouY OF EEapTILATA TIOU SEV ané v My Youa,
BLAADTN, KOAAA 1) QUTOKOAANTA, EKTOG EGV AUTO VIVETAL OUUDWVA UE TIG 0BNYIEG TOU KATAOKELAOT),
PYOMIZH TOY MEFEOOYZ THZ ANAPTHZIHZ

1. TOGBTELE £6W TO KOULITE PUBIONG KaL TIEGTE T0 TIPOG, TQl KATW YLa VA 00GAAIGETE T pOBLIOT,
2. TUPIOTE T0 KOUWTTL APIOTEPBOTPOPA LEXDL TO TTAPIYLIA KEGANTG Va AVOIEEL G00 TO SLVATdY
TIEPLOTOTEPO.

3. TOMOBEOTE 10 KPAVOG 010 KEPAAL 0AG KL, OTN OUVEXELQ, YUPIOTE TO Kouprl Se§100TpOdGa PéxpL 1o
GUIDYHA KEGANC VAL ElvaL AVETa ThIIO YOPW A6 T0 KEGAA 0aC, MHN TO SOIZETE YIEPBOAIKA

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHIH

Kadapiote 10 kpavog He ZeaTd VEPG Kat Ao 0anouvt. Mn XpnotUoNoLE(te XpWuata, SIGAUTEG, XNUIKA,
KOMAEG, BEVZIVN ] TTapOJOLEG 0UOLEG OE AT 10 KPAVOG, Ot UOLEG AUTEG HTOPOY Va Hetboouy T
QUIOXH OE POOKEOUOT KA GAAEC, TIDOOTATEUTIKEG IBITITEG T0U KDAVOUC, H QMUAEIA QuTiv Twy
TPOGTATEVTIKY II0TTWY TOPEL Va LNy Elva 0paTH A VA Ny QVIXVELETAL ALEGQ O TOV XOHOT.
MeTa amd ki8e Xonom, 10 KpAvoc, TPEMEL va AMOAULAIVETL |IE TIPOIOVIA TOL SEV BEWPOLVIAL EMBAABY
yia tov xpriom

AXPHITEYZH
To KpAVOG HTIOPE{ VA XENoIoTom 8l ya epioso 5 ety ané my npepounvia kataokeurg

EMIGEQPHZH MPIN AMO TH XPHZH

Mavta va Blevepyelte OMukd ENeyXo ToU kpavoug Alyo Py aré T xpron yia va Pepatwdelte ou lval
€ Ko} KaTdoTaon Kai Aetoupyei owatd. To kpdvog Bv TIpEMeL va Exel QIXUNEC AKDES, YPEQQ,
BOPEG, ENELTIOVTA PPN, PUYHEC, KOYIHOTa A OMAG{ATA. To KDAVOG BEV TPEMEL VAl EXEL AN PEG
AKPEC, YOETIa, PBOPEC, ENNEITIOVTA EQT, PWYLEG, KOWILATA A onaoiata, EAv xete audtBONES
OXETKA HIE TNV TEXVIKT) KATAOTAOT) TOU TIPOIGVIOG, EMIKOWWVACTE LE TOV KATAOKELAOTH. AEV UTIAPXOLYV.
5100201410 QVTANAKIIKA. EAV €lval anapalinto, TEEMEL va avrkataotadel oAoKAN PO T0 KDAvoC,

OPIAXPHIHZ

+ To KpAvoc AMoTeAE( ToLikd EEOTTAIGLIG TOU XPAGTN Kat eV ETIEL VAL XPNOUOTIOLE (Al amd
AMNoUG, - Ma va apéxel BEALOT TPooTaoia, T0 KpAvog TIPETEL VA TIPOOAPHOZETAL OTO KEGAAL
00 XPOM, - To KPAVOG, EXEL OXEBIAOTEL yia VA aTIopPOdA T EVEPYELT TG TPATKPOUONC
Li£0W TG MEPIKAC KATATPOC, XL TIAVTA 0pATG, TG BOMG TOU. EQV T0 KpAVOG EXEL
YrnBEL e onuavT) Svapn, 8a Tpémet va ahAaxBel. - Ta kateotpayva, Gaapuéva 1
EEQOBEVNIIEVQ KPAVT TIDETEL VAl AMOOUPOVTAL KL VA KATAOTPEGOVTAL GUOIKAL. - TO KPAVOS
HMopE( va xpnotuonoindet oe Seppokpactieg petagy -10°C kal +50°C. - To kpAvog Bev TPEMNeL
VA XPIOWIOTOIE(Lal OE TIEPIBANAO 610U UTIAPXOUV EKPIEELS, - TO KPAVOG €V TIDETEL VL
Tporonote(tat f va torodetolviat oe autd MPOo8eTa eEapTALAT, KaBUG QUTO Hropel va
£YEL WG ATIOTEAECHO T AMWAELQL WY TIOGTOTEVTIKILY (BIOTTWY ToU. - Tal £6apTUaTa Tou
KPAVOUC SEV MPETEL VAL TOTIOMOIOVAL, VA AGADOOVIAL T va QVTKABIOTaVIaL HE N QUBEVTIKA
€€aptuata. - To KpAvog Sev TPETEL va BAGETAL E HMOVIA ) va TUAVETAL OE LEUBPAVT), KABWG
0 0UOTATIKA AUTLY TWY OUGKY HTOPOLY Val ETMPEAGOLY TIC GUTIKEG TOU (BIOMTEC,

AMOGHKEYZH KAI META®OPA

To KpAVOS TIPETIEL v ATOBMKEVETAL KAL v PETAGEPETAL OE BEPUOKDACIA PETAEY ~10°C KaL +50°C,
TIPOOTATEUUEVO QTTO TNV AUEDT NAKY] GKUVOBOAIQ, TG XNIUIKEG OUTIEG KAL TIG UNXAVIKES GBOPEG.
To Tpoidv TPETEL va PETAdGEPETAL TNV apXIKr ouokeuaola tov. Edv Gev unapyel ouokevaola,
XPNOIHOMOWOTE HIG CUCKELATIA IOV TIPOCTATEVEL TO KPAVOG ATt XTUMTUaTa, £k8eon ot uypaoia,
BEPUIKOLG KIVBUVOUS, EKBEOT) OTO GUIC KAl YEVIKA TO TIPOCTATEVEL GG OTIOLOBAMOTE TPOIAY, UNKS 1)
0UGHa TIOU 8a LTTOPOUGE va T PAAEL

AfAwon cuppdpdwong EE
AaBEoILN 010 www.ppe-dextercom
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88035350 TOTIOG KPAVOUG

51-63cm Méyedog

Eupwaikd eVAPUOVIOUEVO

EN 397:2012+AT.2012 TIPOTUTIO KAl £T0G SnUOCievong

Mrvag Kal £10G KaTaokeung

@ DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO

0 capacete de protegao contra impactos foi concebido para oferecer protecao contra efeitos
de impactos de objetos duros e fixos contra a cabega do utilizador. Esta em conformidade
com os reqisitos do Regulamento (UU) 2016/425. O aparelho cumpre com os requisitos da EN
397 Materiais: PEAD PP Apesar de o capacete ser rigido, & ajustavel. No entanto, lembre-se
que nenhum EPI oferece uma protegéo completa e deve sempre ter cuidado quando pratica
atividades de risco.

INSTALAR A SUSPENSAQ

1. Cologue o capacete de cabeca para baixo. Insira a suspensao do capacete com a faixa azul para
afrente. Aalmofada de absorcao de choques deve permanecer dentro do capacete

2. Dobre uma das fitas para fora, de seguida insira uma das argolas da fita na ranhura. Empurre a
fivela até esta bloguear na posicao. Repita o procedimento para a outra argola da fita

AJUSTAR A SUSPENSAO PARA SUPORTE VERTICAL

Afita para a cabega pode ser levantada ou baixada na frente e/ou atras através do
reposicionamento das fitas

1. Remova a suspensao do capacete ao puxar as fitas até que estas saiam do capacete

2.Rode a fivela 90° em qualquer diregao até que o furo esteja alinhado com a ponta saliente. Puxe
afita para fora do capacete

3.Posicione a fivela na vertical

4. Rode a fivela 90° na diregao da fita para a cabega até fixar na posicao correta

5.Repita 0s passos 2 a 4 para a outra fita,

6.Reinstale a suspensao no capacete. De forma a garantir a protecao adequada, este capacete
deve corresponder ou ser ajustado ao tamanho da cabega do utilizador. Este capacete foi
concebido para absorver a energia de impacto através da destruigdo ou danos parciais da

casca ou do arnés. Apesar de tais danos nao serem visiveis imediatamente, qualquer capacete
que sofra um impacto severo deve ser substituido. O utilizador deve estar ciente do perigo de
modificar ou remover qualquer parte ou componente original do capacete contrariamente ao
recomendado pelo fabricante. Os capacetes nao devem ser adaptados para incluir acessorios nao
recomendados pelo fabricante. Nao aplique tinta, solvente, adesivo ou autocolantes, a menos que
seja feito de acordo com as instrugdes do fabricante

AJUSTAR 0 TAMANHO DA SUSPENSAO

1. Puxe 0 botdo de ajuste e pressione-o para bloquear o ajuste.

2. Rode 0 botao no sentido contrério aos ponteiros do relogio até que a fita da cabega abra o
maximo possivel

3. Cologue 0 capacete na cabega, de seguida rode o botao no sentido dos ponteiros do relogio até
que a fita da cabega fique bem apertada & volta da sua cabega. NAO APERTE DEMASIADO

LIMPEZA E DESINFEGAO

Limpe o capacete com 4gua quente e sabao neutro. Ndo utilize tintas, solventes, quimicos,
adesivos, petroleos ou substancias semelhantes neste capacete. Estas substancias podem
diminuir a resisténcia de impacto e outras propriedades protetoras do capacete. A perda destas
propriedades protetoras podem ndo ser visiveis ou detetadas imediatamente pelo utilizador.
ApGs cada utilizacao, o capacete deve ser desinfetado com produtos que nao sejam prejudiciais
para o utilizador.

OBSOLESCENCIA
0 capacete pode ser utilizado por um periodo de 5 anos a contar da data de fabrico,

INSPECIONAR ANTES DE UTILIZAR
Faca sempre uma verificagao do capacete antes de o utilizar, para se assegurar de que este esta
em boas condigdes e a funcionar corretamente; O capacete nao deve possuir pontas afiadas,
rebarbas, danos, partes em falta, fissuras, cortes ou quebras, O capacete no deve possuir
quaisquer pontas afiadas, rebarbagao, danos, partes em falta, fissuras, cortes ou quebras. Se
tiver davidas sobre as condigdes técnicas do produto, contacte o fabricante. Nao existem partes
sobressalentes disponiveis. Se necessario, deve substituir todo o capacete.

LIMITES DE UTILIZAGAO

+ O capacete & um equipamento individual do utilizador e nao deve ser partilhado com
outros. - Para fornecer uma maior protecao, o capacete deve ser adaptado a cabega do
utilizador - O capacete foi concebido para absorver a energia de impacto através da
destruicao parcial, nem sempre visivel, da sua estrutura. Se o capacete tiver sofrido
um impacto forte, este deve ser substituido. - Os capacetes danificados, desgastados
ou enfraquecidos devem ser retirados de utilizago e destruidos. - O capacete pode ser
utilizado em temperaturas entre os -10°C e os +50°C. - O capacete nao deve ser utilizado
em ambientes explosivos. - O capacete nao deve ser modificado ou colocados novos
componentes, uma vez que isto pode levar a uma perda das propriedades protetoras. -
0Os componentes do capacete nao devem ser modificados, removidos ou substituidos por
componentes ndo originais. - O capacete ndo deve ser pintado com tinta ou enrolado em
pelicula, uma vez que os componentes destas substancias podem afetar as propriedades
fisicas.

ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

0 capacete deve ser armazenado e transportado a uma temperatura entre os -10°C e 0s +50°C,
protegido de luz solar direta, quimicos e danos mecanicos. O capacete deve ser transportado
na sua embalagem original. Se nao tiver a embalagem, utilize uma embalagem que proteja

o capacete de impactos, exposicdo a humidade, riscos térmicos, exposicdo a uz, e que
normalmente o proteja de qualquer produto ou material ou substancia que o possa danificar.

Declaragéo de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

C€
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@ OZNACZENIE/ UZYCIE
Przemystowa czapka przeciwuderzeniowa zostata zaprojektowana w celu ochrony uzytkownika
przed skutkami uderzenia gtowa o twarde, nieruchome przedmioty. Spetnia wymogi
rozporzadzenia (UE) 2016:425. Produkt spetnia wymagania normy EN 397 Matriaty: HDPE ¢ PP
Mimo ze czapka jest sztywna, moznaja regulowac. Nalezy jednak zawsze pamietat, ze zaden
element SOI nie moze zapewnic petnej ochrony i zawsze nalezy zachowaé ostroznos¢ podczas
wykonywania ryzykownych czynnosci

INSTALACIA ZAWIESZENIA
1. Pot62 kask do gory nogami. W6z system zawieszenia do kasku, niebieskim paskiem z przodu
Podktadka udarowa musi pozostac wewnatrz kasku

2. Zegnij jeden z zaczepow paska, a nastepnie wi6z jedna z petelek paska do szczeliny. Nacisnij
zatrzask, az zatrzasnie sie na swoim miejscu. Powtorz te procedure dla drugiej petli paska

REGULACIA DLA WSPARCIA

Zagtéwek mozna podnosic lub opuszczaé z przodu i/lub z tytu, regulujac zatrzaski paskow.

1. Aby zdjac system zawieszenia z kasku, nalezy odciagnac zatrzaski paska do momentu, az
wystawig one z kasku.

2.0bro¢ element mocujacy 0 90° w dowolnym kierunku, az otwdr zrowna sie z wystajacym
koficem. Wyciagnij pasek z kask.

3. Ustawic tacznik pionowo.

4.0bro¢ klamre 0 90° w strone opaski, az zatrzasnie sie na swoim miejscu

5. Powtdrz kroki 2-4 dla drugiego paska

6. Zamontuj system zawieszenia na swoim miejscu w kasku. Aby zapewnié odpowiednia ochrone,
kask musi by dopasowany do wielkosci gtowy uzytkownika lub byé do niej dopasowany. Kask

ten zostat zaprojektowany tak, aby pochtaniac energie uderzenia w przypadku zniszczenia lub
czesciowego uszkodzenia poduszki | systemu uprzezy zawieszenia. Chociaz takie uszkodzenia
moga nie by¢ zauwazalne, kazdy kask, ktory wytrzyma silne uderzenie, powinien zostac
wymieniony. Uzytkownik powinien takze zdawat sobie sprawe z niebezpieczefistw zwiazanych z
wymiana lub demontazem jakichkolwiek oryginalnych czesci lub podzespotow kasku niezgodnie
2 zaleceniami producenta. Kaski nie powinny by przystosowane do mocowania akcesoriow
niezalecanych przez producenta. Nie naktadac farby, rozpuszczalnika, kleju ani naklejek, chyba ze
Jest to zgodne zinstrukcjami producenta.

REGULACJA ROZMIARU ZAWIESZENIA

1. Wyciagnij pokretto regulacji i nacisnij je, aby zablokowat ustawienie
2.0bro€ pokretto w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara, az opaska otworzy sie
maksymalnie.

3.Zatoz kask na gtowe, a nastepnie przekreé pokretto zgodnie z ruchem wskazowek zegara, az
opaska bedzie wygodnie przylegac do gtowy. NIE DOKRECAC ZBYT MOCNO

CZYSZCZENIE | DEZYNFEKCIA

Kask nalezy czyscié ciepta woda i tagodnym mydtem. Nie uzywac farb, rozpuszczalnikow,
chemikaliow, klejow, benzyny ani podobnych substancji na tym kasku. Substancje te moga
ostabia odpornos¢ na uderzenia i inne parametry ochronne kasku. Utrata tych wtasciwosci
ochronnych moze nie byé widoczna lub bezposrednio zauwazalna przez uzytkownika. Po kazdym
uzyciu nalezy zdezynfekowac kask przy uzyciu produktow, ktére nie sa uwazane za szkodliwe

dla uzytkownika

OBSOLESCENCJA
Kask moze by uzywany przez okres 5 lat od daty produkcji

KONTROLA PRZED UZYCIEM

Zawsze przed uzyciem nalezy przeprowadzié kontrole wzrokowa kasku, aby upewnic sie, ze
jest on sprawny i w dobrym stanie; Kask nie powinien posiadac ostrych krawedzi, zadziorow,
uszkodzef, brakujacych czesci, peknieé, przecieé lub nadtaman, Kask nie powinien posiadaé
ostrych krawedzi, zadzioréw, uszkodzen, brakujacych czesci, peknieé, przeciec lub nadtaman. W
razie o do stanu technicznego produktu nalezy skontaktowac sie z producentem
Czesci zamienne nie sg dostepne. W razie potrzeby nalezy wymienic catg czapke,

LIMITY UZYTKOWANIA

« Kask jest indywidualnym wyposazeniem uzytkownika i nie powinien byé udostepniany
innym osobom. - Aby zapewnic optymalna ochrone, kask musi byé dopasowany do
gtowy uzytkownika. - Kask zostat zapt y w taki sposob, aby pochtaniaé energie
uderzenia poprzez nie zawsze widoczne czesciowe zniszczenie, struktury. Jesli kask zostat
uderzony ze znaczna sita, nalezy go wymienic. - Uszkodzone, zuzyte lub ostabione kaski
powinny zostaé wycofane z uzytku i fizycznie zniszczone. - Kask moze by¢ uzywany w
temperaturach od -10°C do +50°C. - Kasku nie wolno uzywac w Srodowisku zagrozonym
wybuchem. - Kasku nie wolno modyfikowat ani wyposazac w dodatkowe elementy,
poniewaz moze to spowodowac utrate jego wtasciwosci ochronnych. - Elementow kasku
nie wolno modyfikowac, usuwac ani zastepowaé nieoryginalnymi elementami - Kasku nie
wolno malowac farba ani owijaé folia, gdyz sktadniki tych substancji moga wptynac na
jego wtasciwosci fizyczne.

PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT

Kask nalezy przechowywat i transportowa€ w temperaturze od -10°C do +50°C, chronic przed
bezposrednim nastonecznieniem, substancjami chemicznymi i uszkodzeniami mechanicznymi
Kask nalezy transportowac w oryginalnym opakowaniu. Jesli nie ma opakowania, nalezy uzy¢
opakowania, ktore ochroni kask przed uderzeniami, wilgocia, zagrozeniami termicznymi,
Swiattem i ogolnie ochroni go przed wszelkimi produktami, materiatami lub substancjami, ktore
mogtyby go uszkodzic.

Deklaracja zgodno$ci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

C€

DEXTER

Oznakowanie zgodnosci

Znak identyfikacyjny pro-

ducenta
88035350 Typ kasku
51-63cm Rozmiar

Europejska norma zharmoni-

EN 397:2012+A1:2012 : e
zowana i rok publikacji

Miesigc i rok produkcji

m DESIGNAZIONE/ USO

ILcopricapo da cantiere antiurto & progettato per proteggere chilo indossa dagli effetti
dellimpatto della testa contro oggetti duri e fissi. Conforme ai requisiti del Regolamento (UE)
2016/425. L dispositivo soddisfa | requisiti della normativa EN 397, Materiali: HDPE PP Sebbene
il casco sia rigido, & comunque regolabile. Tuttavia, bisogna sempre tenere presente che nessun
articolo DPI pud fornire una protezione completa e bisogna sempre prestare attenzione quando
si svolgono attivita rischiose.

INSTALLARE LA SOSPENSIONE

1Posizionare il casco a testa in gill. Inserire la sospensione nel casco con la striscia blu verso la
parte anteriore. Il cuscinetto ammortizzante deve rimanere allinterno del casco.

2 Piegare una delle linguette del cinturino verso Lesterno, quindi inserire uno dei passanti del
cinturino nella fessura. Spingere la fibbia finché non si blocca in posizione. Si ripeta la procedura
per altro passante della cinghia.

REGOLAZIONE DELLA SOSPENSIONE PER IL SUPPORTO VERTICALE

La fascia pud essere sollevata o abbassata nella parte anteriore ejo posteriore riposizionando le
linguette della cinghia.

1. Rimuovere la sospensione dal casco tirando le linguette del cinturino finché non escono dal
casco.

2 Ruotare la fibbia di 90° in qualsiasi direzione finché il foro non & allineato con a punta sporgente.
Estrarre il cinturino dal casco.

3 Posizionare la fibbia in verticale.

4 Ruotare la fibbia di 90° verso la fascia finché non si blocca in posizione.

5 Ripetere i passaggi da 2 a 4 per laltro cinturino.

6 Reinstallare la sospensione nel casco. Per fornire una protezione adeguata, questo casco deve
corrispondere o essere regolato in base alle dimensioni della testa dellutente. Questo casco &
progettato per assorbire lenergia dellimpatto attraverso la distruzione o il danneggiamento
parziale della calotta e dellimbracatura. Sebbene tali danni non siano direttamente visibili,
qualsiasi casco che abbia subito un forte impatto deve essere sostituito. L'utente deve inoltre
essere consapevole del pericolo di modificare o rimuovere parti o componenti del casco originali
contrariamente a quanto raccomandato dal fabbricante. | caschi non devono essere adattati per
montare accessori non raccomandati dal fabbricante. Non applicare vernici, solventi, adesivi o
adesivi se non in conformita con le istruzioni del fabbricante.

REGOLAZIONE DELLA DIMENSIONE DELLA SOSPENSIONE

1 Estrarre la manopola di regolazione e premerla per bloccare la regolazione.

2 Girare la manopolain senso antiorario finché la fascia non si apre it pid possibile:

3 Indossare il casco sulla testa, quindi ruotare la manopola n senso orario fino a quando la fascia
& comodamente stretta intorno alla testa. NON STRINGERE TROPPO

PULIZIAE DISINFEZIONE

Pulire il casco con acqua tiepida e sapone neutro. Non utilizzare vernici, solventi, prodotti chimici,
adesivi, benzina o sostanze simili su questo casco. Queste sostanze possono compromettere la
resistenza agli urti e altre proprieta protettive del casco. La perdita di queste proprieta protettive
potrebbe non essere visibile o rilevabile direttamente dallutente. Dopo ogni tilizzo, il casco deve
essere disinfettato con prodotti che non siano considerati dannosi per lutente

OBSOLESCENZA
ILcasco pud essere utilizzato per un periodo di 5 anni dalla data di produzione.

ISPEZIONE PRIMA DELL'USO

Eseguire sempre un'ispezione visiva del casco prima delluso per assicurarsi che sia in buone
condizioni e che funzioni correttamente. Il casco non deve presentare bordi taglienti, sbavature,
danni, parti mancanti, crepe, tagli o rotture. In caso di dubbi sulle condizioni tecniche del prodotto,
contattare il fabbricante. Non sono disponibili pezzi di ricambio. Se necessario, si deve sostituire
lintera calotta

LIMITID’USO
« Ilcasco & un dispositivo individuale di chi lo indossa e non deve essere condiviso con altri. -

Per fornire una protezione ottimale, il casco deve essere adattato alla testa di chi lo indossa.
Il casco & progettato per assorbire lenergia dellimpatto attraverso la distruzione parziale,
non sempre visibile, della sua struttura. Se il casco & stato colpito con forza significativa,
deve essere cambiato. - | caschi danneggiati, usurati o indeboliti devono essere rimossi
dal servizio e distrutti fisicamente. - I casco pud essere usato a temperature comprese
tra-10°Ce +50°C. - Il casco non deve essere utilizzato in un ambiente esplosivo. - Il casco
non deve essere modificato o dotato di componenti aggiuntivi, in quanto cid potrebbe
comportare la perdita delle sue proprieta protettive. - | componenti del casco non devono
essere modificati, rimossi o sostituiti con componenti non originali.- Il casco non deve
essere dipinto con vernici o avvolto in pellicole, poiché i componenti di queste sostanze
possono influire sulle sue proprieta fisiche.

CONSERVAZIONE E TRASPORTO

Il casco deve essere conservato e trasportato a una temperatura compresa tra -10°C e +50°C,
alriparo dalla luce diretta del sole, da sostanze chimiche e da danni meccanici. Il casco deve
essere trasportato nella sua confezione originale. Se la confezione non & disponibile, usarne una
che protegga il casco da urti, umidita, calore, luce e in generale da qualsiasi prodotto, materiale o
sostanza che possa danneggiarlo.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom
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@ ONUC/BUKOPUCTAHHSA
MPOMMCN0Ba NPOTUYAAPHa KaCKETKa MpU3HateHa ANA 3axMCTy KOPUCTYBaYa B[ HACNIAKIB
Y[1apiB r0080I0 06 TBEPL| HEPYXOMi NPEAMETH. BIFINOBIAAE BMOraM, BCTAHOBIEHUM Y
PernamenTi (€C) 2016/425. BUpi6 Binosigac sumoram cTanaapty EN 397. Matepian: NBLLL /MM
He3Baxaloun Ha Te, LLIO KacKeTKa KOPCTKa, il Bce OAHO MOXHa BIAPEryMioBaTi. OfiHaK 3aBXau
Tpe6a NaMATATY, L0 XO[EH 3aCI6 IHAVBIAYaNEHOMD 3aXVCTY HE MOXKE 3a623MeUNTI MOBHMI
38XUCT, | 33BXAN CAIL By T OBEPEXHIM Mif} 4aC BUKOHAHHS DU3VIKOBAHYX BUAIB AIANLHOCTI

BCTAHOBNEHHA I'IIF[EICHOi CUCTEMU

1. NOKNaATs LLIONOM AOTOpY AHOM. BCTABTe MABICHY CUCTEMY B LLIONOM, CUHBOI0 CMY)XKOIO
criepeny. MPOTHYAaPHa HAKTIAAKE MAE 3a/MLLIATUCA BCEPEMH LIOTIOMA,

2. BUTHITb OB i3 GIKCATOPIE PEMIHLiA, A MOTiM BCTABTE OFHY 3 NIETEN5 PEMIHLA 8 Npopia
HaTVCKalTe Ha 3aCTIGKy, FAOK BOHa He 3adiKCYETbCA B MOTPIGHOMY NONOXKeHHI. [TOBTOPITS.
NpoLeAYPy AN IHLLIOI NETNi pemiHuA

PETYSIHOBAHHS NIZABICHOI CUCTEMU [115 BEPTUKA/bHOI OCHOBU

HaronoBH1K MOXHa NnigHiMaTK abo onyckatv cnepeny Ta/ato 33ady, NnepecTaensoum dikcatopu
pemiHus

1. LLIOG 3HATY NifIBICHY CUCTEMY 3 LLIONIOMA, HEOBXIAHO NOTATHYTY 33 GIKCATOPH PEMIHLA [OTH,
OKM BOHY HE BICTYNNSITS i3 LIOMOMa.

2. M0BEPHITL 3aCTIBKY Ha 90° B By/b-SKOMY HANPSAMKY, 0KV OTBID HE BUDIBHAETLCA 3
BICTYNaIOUMM KiHLEM. BUTSITHITb DEMIHELb i3 LLIONOMa,

3. PO3TaLLYIITE 3CTI6KY BEPTVKANBHO.

4. TIOBEPHITH 3aCTI6KY Ha 90° y HANPAMKY 0 HArONOBHIKA, [JOKM BOHA HE 3agiKCYETbCH B
OTDIGHOMY MONOXKEHHI

5. MOBTOPITS KPOKY 2-4 AN IHLLIOFO PEMIHLS.

6. BCTaHOBITb NIABICHY CUCTEMY Ha MiCLE B LUONIOM. LLI0G 3a6€3MeUnTU HanexHM 3axucT,
LLIONOM Ma€ BiANOBIAATV PO3MIPY ronoBK KOPUCTYBayua a6o By TV NigirHaHUi Nia Heoro. Lien
LUIOTIOM NpM3HAYEH Mt A8 MOTMVIHAHHA EHEPFl y1apy Yepe3 PyiiyBaHs a60 YacTKoBe
NOLLIKOFKEHHS HaKNaAKV Ta NABICHOI CUCTEMIA PEMEHIB. X04a TaKi MOLLIKOMKEHHS MOXKYTh
6y TV HEMOMITHIMY, By [lb-SKIV LLIOMIOM, L0 383HaB CUALHOTO YAaPY, CiA 3aMIHUTM
KOPMCTyBau Takox MOBUHEH 3HATY PO HEGE3MEKY 3aMiHM a60 BUAANEHHS By lb-AKNX
OPUFIHANbHYIX ETaNeN A60 KOMTOHEHTIB LLOMOMA BCyNEped PEKOMEHLALIIAM BUPOBHYKa
LLIONIOMM He C/lif NPYCTOCOBYBAT A0 KPIMNIEHHS HEPEKOMEH0BAHON0 BUPOBHNKOM NPUNaaAs.
He HaHOCUTM Gap6y, PO3UMHHMK, KNevt a60 Haninku, SIKLLIO Lie He BIANoBIAac iHCTPYKLIAM
BUPOBHIKa

PETYTIIOBAHHS PO3MIPY MIABICHOT CUCTEMM

1 BUTATHITb PYSKy PEry/IOBaHHS! | HATMCHITb HA Hel BHIA3, LLIOG 3GiKCYBaTH PerynioBaHHs.
2.Tl0BEpTalATe PyuKy MPOTY FORMHHIKOBOI CTPINKY, 0K HATOMIOBHIK HE PO3KPUETHCA
SIKHaMGINbLLE.

3.0ArHITS LLIONOM Ha FOrI0BY, MOTiM MOBEPHITH PyHKY 38 FOAMHHUKOBOIO CTPINKOI0, AOKM
HaroNoBHIK He Gysle KOMGOPTHO 06nsraTyt ronosy. HE ATAMYITE 3AHAATO CHMBHO

OYMLLEEHHA TA AE3IHOEKLIA

OUMLLaMITE LLOMIOM TENM0I0 BOZOI0 3 MAKMM MMM, He BUKOPVCTOBYVITE 1 Li50rO LLIOMOMY
$aP6U, POUMHHMKY, XIMIUHI DEMOBIHM, K], GEH3VH 260 MOFGH] PedoBuHYL. Lii peNoBIHY
MOXYTb NOMPLUMTI YAAPOCTIMKICTb Ta iHLLI 3aXWUCHI BNacTUBOCTI LLONOMa, BTpaTta uux
38XVCHVIX BNACTMBOCTEN MOXKE GYTV1 HEMOMITHOIO 460 He MOXKe Gy T 6e3MocepeHbo BUBNeHa
KOPUCTyBaueM. MiCIA KOKHOTO BUKOPUCTAHHS LLIOMOM CMl [A€3iHAIKyBaTH, BUKOPHCTOBYIONA
33C061, AKI He BBAXAIOTLCS LUKIANMBUMU NS KODUCTYBAYa.

CTAPIHHS
Kacky MOHa B1IKODVCTOBYBATY IPOTANOM 5 POKIS 13 AATH BUTOTOBNEHHS:

MEPEBIPKA NEPE[] BAKOPUCTAHHAM

3aBX7A1 NPOBOALTE Bi3yanbHMiA OFAZ] LLIONIOMA 6e3M0cepeaHb0 Nepes BUKOPUCTaHHSM,

LLI06 NepeKoHaTHCS, LLIO BiH 3HAaXOOWTLCA B XOPOLLIOMY CTaHi | pyHKLIOHYE HANEXHUM YUHOM.
LLIONOM Mag 6yTv 663 FOCTPMX Kpais, 3aAVIPOK, MOLLKOFXKEHb, BICY THIX AeTane, TPILLVH,
nopi3is a60 Po3pusis. LLIONOM He Ma€ MaTV FOCTPHX KPais, 3/POK, MOLLIKOMXEH, BICY THIX
YACTVIH, TPILLIH, MOPI3iE 260 PO3PMBIE. Y Pasi BUHUKHEHHS CMHIBIB LLIOAO TEXHIUHOrO CTary
B1POBY, 3BEPHITLCS [10 BUPOBHIKA. 3aMaCH] YaCTVHM He NepensaveHi. Y pasi HeobxinHocTi cnia
3aMIHITY YCIO KaCKETKY.

EKCIN/IYATALIHI OBMEXEHHS

+LLIonoM € iHAVBigyansHIM CrIOPSTIKEHHSIM KODUCTYBAYa | HE MOXe BUKOPUCTOBYBATVCS
CRINBHO 3 IHLLMMM 0COBaMM. - LLI0G 336€3MEUNTU ONTUMALHII 33XMCT, LUOSIOM Mg
6yTV1 A0ANTOBAHMIA 10 FOMOBY KOPVCTYBAYA. - LLIONOM NPW3HAYEHMI NS MOFAVHAHHS
eHeprii y3apy 4epes 4acTKOBE PyIiHYBaHHA 10T KOHCTPYKLITT, AKE He 3aBX M MOXe 6yTh
NOMITHUM. SIKLLIO LLIONIOM 333Ha8 CINHOO Y/3apy, 070 CAif 3aMiHUTM. - MOLLIKOKeEHI,
3HOLLIEH 260 0CNIABNEH] LLOMIOMM CTif BUMYUMATY 3 EKCTITyaTaLii Ta Gi3VUHO SHULLMTM
- LLIonoM MoXHa BUKODVICTOBYBATY 3a TeMNepaTypy Big -10 °C 4o +50 °C. - Llonom
He MOXHa BUKODUICTOBYBATY y BUBYXOHEGE3MEUHOMY CEPEAOBHLLL - 3860POHAETbCS
MOLVIIKyBATV LLIONIOM 360 OCHALLIYBATY 0T [10AIATKOBUMI KOMMOHEHTaMM, OCKINbKM
Lie MOXKE NPU3BECTI [0 BTPATY F0r0 3aXMCHIX BNACTUBOCTEN. - KOMIOHEHTY LLIONOMa
He MOXHa MOIMGIKYBATY, 3HIMATV 360 3aMIHIOBATY HEOPHTIHAMBHIM KOMIMOHEHTaMM
- LLIONOM He MOXHa hapyBaTit a60 06MOTYBaTH MNIBKOI, OCKINbKM KOMAOHEHTY LX
PEYOBUH MOXY T BNIMHY T Ha VOr0 $i3nyHi BNacTUBOCTI.

3BEPITAHHA TA TPAHCMOPTYBAHHA

LLIonoM HeoBXiAHo 36epiraTi | TPaHCMOPTYBaTM 3a TemnepaTypu Big -10 °C 40 +50 °C,
33XVILLIGI0UM BIf} MPAMYX COHSHHYX POMEHIB, XIMI4HIX PEYOBIH | MEXaHIHIIX MOLLIKOMKEH,
LLIonoM Crig} TPaHCTIOPTYBATY B OPUTiHarIbHOMY OMaKoBaHHI. AKLLIO OMTaKoBaHHS! BIFICY THE,
BUKOPVICTOBY/ATe 0NaKOBaHHS, SKe 33XVILLIAE LLIOOM BiA} YAAPIB, BAMBY BONOTY, TEPMINHIAX
PU3IKIB, BIINVBY CBITNa | 3araNoM 3aXMLLAE F0rO Bif} GyAb-SIKOr0 B11POBY, MaTepiany ago
DEUOBIHI, AKi MOXY Tb 1070 MOLLIKOAUTA

€C Aeknapaujis BignosigHocTi
HocTynHa Ha Be6canTi www.ppe-dextercom

C€
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@ DENUMIRE/UTILIZARE

Sapca industriala pentru protectie la impact este conceputd pentru a oferi protectie
purtzitorului impotriva efectelor impactului capului cu obiecte dure si fixe. Este conforma
cu cerintele Regulamentului (UE) 2016/425. Dispozitivul indeplineste cerintele EN 397,
Materiale: HDPE /PP Desi casca este rigida, este totusi reglabilé. Cu toate acestea, retineti
intotdeauna ca niciun articol EIP nu poate oferi protectie complet si ca trebuie sa aveti
intotdeauna grija atunci cand va angajati in activitati riscante.

INSTALAREA SUSPENSIEI
1. Asezati casca cu partea de sus orientata in jos. Introduceti suspensia in casca cu banda
albastra in fat. Tamponul de absorbtie a socurilor trebuie s ramana in interiorul castii

2. Pliatj una dintre prinderile benzii spre exterior, apoi introduceti una dintre buclele benzii
in fant. impingeti catarama pana cand se blocheaza in pozitie. Repetati procedura pentru
cealalts bucla a benzii

REGLAREA SUSPENSIEI PENTRU SUPORT VERTICAL

Banda pentru cap poate fi ridicata sau coboraté la partea din fata si/sau spate prin
repozitionarea prinderilor benzilor

1.Indepartati suspensia de pe casca tragand de prinderile benzii pan cand acestea ies
din casca

2. Rotiti catarama la 90° in orice directie pana cand orificiul este aliniat cu varful
proeminent. Scoateti banda din casca

3. Pozitionati catarama vertical

4 Rotiti catarama la 90° spre banda pentru cap pana cand se blocheaz in pozitie.

5. Repetati pasii de la 2 |a 4 pentru cealalts bandz

6. Reinstalati suspensia in casca. Pentru a asigura o protectie adecvats, aceasta casca
trebuie sa se potriveasca cu sau sa fie ajustata la dimensiunea capului utilizatorului
Aceasta casca este conceputé pentru a absorbi energia de impact prin distrugere sau
deteriorare partiala a carcasei si a harnasamentului. Desi aceste daune nu pot fi vizibile in
mod direct, orice cascé care a suferit un impact grav ar trebui sa fie inlocuita. De asemenea,
utilizatorul trebuie s4 fie constient de pericolul implicat de modificarea sau indepartarea
oricaror piese sau componente originale ale cAstii, contrar recomandarilor producatorului
Castile nu trebuie adaptate pentru a se potrivi cu accesoriile nerecomandate de
producitor Nu aplicati vopsea, solvent, adeziv sau autocolante decat in conformitate cu
instructiunile producétorului

REGLAREA DIMENSIUNII SUSPENSIEI
1. Trageti in afaré butonul de reglare §i apasati-Lin jos pentru a bloca reglarea efectuatd
2.Rotiti butonulin sens antiorar pan cand banda pentru cap se deschide cat mai mult
posibil

3. Puneti casca pe cap, apoi rotiti butonul in sens orar pana cand banda pentru cap este
stransa confortabil in jurul capului. NU STRANGETI EXCESIV

CURATAREA §1 DEZINFECTAREA

Curétati casca cu ap calda si sapun delicat. Nu utilizati vopsele, solventi, substante
chimice, adezivi, benzin sau substante similare pe aceasta casca. Aceste substante

pot afecta rezistenta la impact i alte proprietiti de protectie ale castii. Este posibil ca
pierderea acestor proprietati de protectie sa nu fie vizibila sau detectata direct de catre
utilizator. Dupa fiecare utilizare, casca trebuie dezinfectata utilizand produse care nu sunt
considerate nocive pentru utilizator

UZURA
Casca poate fi utilizata pentru o perioadd de 5 ani de la data fabricatiei

INSPECTIE INAINTE DE UTILIZARE

Efectuati intotdeauna o inspectie vizuald a castii chiar inainte de utilizare, pentrua

V4 asigura cd aceasta este in stare bund si ¢4 functioneaza corect; Casca nu trebuie

s prezinte margini ascutjte, bavuri, deteriorari, piese lipsa, fisuri, taieturi sau rupturi,
Casca nu trebuie s3 prezinte margini ascutite, debavurare, deteriorare, piese lipsa, fisuri,
taieturi sau rupturi. Daca aveti indoieli cu privire la starea tehnicé a produsului, contactati
producétorul. Nu sunt disponibile piese de schimb. Dacé este necesar, casca trebuie
Tnlocuitd integral

LIMITE DE UTILIZARE

« Casca este echipamentul individual al purtitorului si nu ar trebui 3 fie impartits
cu alte persoane. - Pentru a asigura protectie optimé, casca trebuie adaptaté la
capul purtatorului. - Casca este conceputa pentru a absorbi energia de impact prin
distrugerea partiald, nu intotdeauna vizibild, a structurii sale. Daca casca a fost lovitd
cu o forta semnificativa, aceasta trebuie inlocuita. - Castile deteriorate, uzate sau
slabite trebuie scoase din uz si distruse fizic. - Casca poate fi utilizata la temperaturi
intre 10 °C si +50 °C. - Casca nu trebuie utilizaté intr-un mediu exploziv. - Casca nu
trebuie s4 fie modificata sau prevazuta cu componente suplimentare, deoarece
acest lucru poate duce la pierderea proprietétilor sale de protectie. - Componentele
castii nu trebuie modificate, indepartate sau inlocuite cu componente care nu
sunt originale. - Casca nu trebuie vopsita cu vopsea sau invelita in folie, deoarece
componentele acestor substante pot afecta proprietétile sale fizice.

DEPOZITARE $I TRANSPORT
Casca trebuie depozitata §i transportata la o temperatura cuprinsa intre -10 °C i +50 °C,
protejata de lumina direct a soarelui, substante chimice si deteriordri mecanice. Casca
trebuie transportatd in ambalajul s&u original. Daca nu exista ambalaj, utilizati un pachet
care protejeaza casca de impact, expunerea la umiditate, pericole termice, expunerea la
lumina si, in general, o protejeaza de orice produs sau material sau substant care ar putea
30 deterioreze.

Declaratie de conformitate UE
Disponibilé la www.ppe-dextercom

c € Marcaj de conformitate
Marca de identificare a
DEXTER producatorului
88035350 Tip de casca
51-63cm Dimensiune

Standardul european armo-

EN 397:2012+A1:2012 h ; e
nizat si anul publicarii

Luna si anul fabricatiei

@ BESTEMMING/GEBRUIK

De industriéle stootpet is ontworpen om de drager te beschermen tegen de gevolgen
van stoten van het hoofd tegen harde, vaste voorwerpen. Voldoet aan de vereisten van
Verordening (EU) 2016/425. Het apparaat voldoet aan de vereisten van EN 397. Materialen:
HDPE /PP Hoewel de helm stijf s, is hij toch verstelbaar. Houd er echter altijd rekening mee
dat geen enkel PBM-product volledige bescherming kan bieden en dat u altijd voorzichtig
moet zijn bij risicovolle activiteiten

INSTALLEER DE OPHANGING
1. Plaats de helm ondersteboven. Plaats de ophanging in de helm met de blauwe strook aan
de voorkant. Het schokabsorberende kussentje moet in de helm blijven

2.Vouw een van de riemlipjes naar buiten en steek vervolgens een van de riemlusjes in de
gleuf. Druk de gesp in tot hij vastklikt. Herhaal de procedure voor de andere riemlus

PAS DE OPHANGING AAN VOOR VERTICALE ONDERSTEUNING

De hoofdband kan aan de voor- en‘of achterkant omhoog of omlaag worden gebracht door
de bandlipjes te verplaatsen

1.Verwijder het ophangsysteem van de helm door aan de bandlipjes te trekken totdat ze
uit de helm komen.

2. Draai de gesp 90° in om het even welke richting tot het gat op &én lijn ligt met het
uitstekende uiteinde. Trek het riempje uit de helm

3. Plaats de gesp verticaal 4. Draai de gesp 90° in de richting van de hoofdband totdat
deze vastklikt.

5. Herhaal stap 2 tot 4 voor de andere riem.

6. Plaats de ophanging terug in de helm. Om voldoende bescherming te bieden, moet

deze helm passen bij of worden aangepast aan de grootte van het hoofd van de gebruiker.
Deze helm is ontworpen om botsenergie te absorberen door vernietiging of gedeeltelijke
beschadiging van de helmschaal en het harnas. Hoewel dergelijke schade misschien niet
direct zichtbaar is, moet elke helm die een zware impact heeft gehad worden vervangen.
De gebruiker moet zich ook bewust zijn van het gevaar van het wijzigen of verwijderen van
originele helmonderdelen of componenten in strijd met de aanbevelingen van de fabrikant.
Helmen mogen niet worden aangepast voor accessoires die niet worden aanbevolen door
de fabrikant. Breng geen verf, oplosmiddel, lijm of stickers aan tenzij dit gebeurt volgens de
instructies van de fabrikant.

PAS DE GROOTTE VAN DE OPHANGING AAN

1. Trek de afstelknop naar buiten en druk deze in om de afstelling te vergrendelen.

2. Draai de knop tegen de klok in totdat de hoofdband zo ver mogelijk open gaat.

3. Zet de helm op uw hoofd en draai de knop rechtsom totdat de hoofdband comfortabel
strak om uw hoofd zit. DRAAI NIET TE STRAK AAN

REINIGING EN DESINFECTIE
Maak de helm schoon met warm water en milde zeep. Gebruik geen verf, oplosmiddelen,
chemicalién, lijm, benzine of soortgelijke stoffen op deze helm. Deze stoffen kunnen de
schokbestendigheid en andere beschermende eigenschappen van de helm aantasten
Het verlies van deze beschermende eigenschappen is mogelijk niet zichtbaar of direct
waarneembaar voor de gebruiker. Na elk gebruik moet de helm worden gedesinfecteerd
met producten die niet schadelijk zijn voor de gebruiker

GEBRUIKSDUUR
De helm mag tot 5 jaar na de productiedatum worden gebruikt

INSPECTIE VOOR GEBRUIK

Voer vlak voor gebruik altijd een visuele inspectie van de helm uit om er zeker van te zijn
dat hij in goede staat is en goed functioneert; De helm moet vrij zijn van scherpe randen,
bramen, beschadigingen, ontbrekende onderdelen, scheuren, sneden of breuken, De helm
mag geen scherpe randen, afbramen, gen, ontbrekende onderdelen, scheuren,
sneden of breuken hebben. Neem bij twijfel over de technische staat van het product
contact op met de fabrikant. Er zijn geen reserveonderdelen beschikbaar Indien nodig
moet de hele pet worden vervangen.

GEBRUIKSLIMIETEN
«De helm s de individuele uitrusting van de drager en mag niet met anderen worden
gedeeld. - Om optimale bescherming te bieden, moet de helm worden aangepast
aan het hoofd van de drager.- De helm is ontworpen om botsenergie te absorberen
door de gedeeltelijke vernietiging, die niet altijd zichtbaar is, van zijn structuur. Als

de helm met grote kracht is geraakt, moet hij worden vervangen. - Beschadigde,
versleten of verzwakte helmen moeten uit gebruik worden genomen en fysiek
worden vernietigd. - De helm kan worden gebruikt bij temperaturen tussen -10°C en
+50°C. - De helm mag niet worden gebruikt in een explosieve omgeving. - De helm
mag niet worden aangepast of worden voorzien van extra onderdelen, omdat dit kan
leiden tot verlies van de beschermende eigenschappen. - Helmonderdelen mogen
niet worden gewijzigd, verwiderd of vervangen door niet-originele onderdelen. -

De helm mag niet geverfd of in folie gewikkeld worden, omdat de bestanddelen van
deze stoffen de fysieke eigenschappen kunnen beinvioeden

OPSLAG EN TRANSPORT

De helm moet worden bewaard en vervoerd bij een temperatuur tussen -10°C en +50°C,
beschermd tegen direct zonlicht, chemicalién en mechanische schade. De helm moet

in de originele verpakking worden vervoerd. Als er geen verpakking is, gebruik dan een
verpakking die de helm beschermt tegen stoten, blootstelling aan vocht, thermische
gevaren, blootstelling aan licht en in het algemeen tegen elk product of materiaal of stof
die de helm kan beschadigen.

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

c € Conformiteitsmarkering
Identificatiemarkering van de
DEXTER fabrikant
88035350 Type helm
51-63cm Maat

Europese geharmoniseerde

EN 397:2012+A1:2012 f ;
norm en jaar van publicatie

Maand en jaar van fabricage

@ DESIGNATION/USE

This helmet is designed to provide limited head protection by reducing the force of small
falling objects striking or penetrating the top of the shell. It was not designed to provide
front, side, or rear impact or penetration protection, while it may protect against light
bumps to these areas. Complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425. The
device meets the requirements of EN 397 Materials: HDPE ¢ PP; Although the helmet is
rigid, it is still adjustable. However, always bear in mind that no PPE item can provide
complete protection and care should always be taken when engaging i risky activities.

INSTALL THE SUSPENSION

1Turn helmet upside down. Place suspension inside helmet with brow pad to ward front
bill. Shock liner should remain inside the helmet shell

2.Bending the hanger key outward at hinge, insert key into respective key slot. Push key
firmly until it locks into place. Repeat for each hanger key.

ADJUSTING THE SUSPENSION FOR VERTICAL SUPPORT

The headband can be raised or lowered at the front andsor rear by repositioning the
strap tabs

1.Remove the suspension from the helmet by pulling the strap tabs until they come out
of the helmet.

2. Rotate the buckle 90° in any direction until the hole is aligned with the protruding tip.
Pull the strap out of the helmet.

3. Position the buckle vertically.

4. Rotate the buckle 90° towards the headband until it locks into position.

5. Repeat steps 2 to 4 for the other strap.

6. For adequate protection this helmet must fit or be adjusted to the size of the user’s head.

The helmet is made to absorb the energy of a blow by partial destruction or damage to

the shell and the harness, and even though such damage may not be readily apparent, any

helmet subjected to severe impact should be replaced.

The attention of users is also drawn to the danger of modifying or removing any of the
original component parts of the helmet, other than as recommended by the helmet
manufacturer. Helmets should not be adapted for the purpose of fitting attachments in
any way not recommended by the helmet manufacturer. Do not apply paint, solvents,

adhesives or self-adhesive labels, except in accordance with instructions from the helmet

manufacturer.

ADJUSTING THE SIZE OF THE SUSPENSION

1. Pull out the adjustment knob and press it down to lock the adjustment.

2.Turn the knob counterclockwise until the headband opens as much as possible.
3. Put the helmet on your head, then turn the knob clockwise until the headband is
comfortably tight around your head. DO NOT OVERTIGHTEN

CLEANING AND DISINFECTION

Clean the helmet with warm water and mild soap. Do not use paints, solvents, chemicals,

adhesives, petrol or similar substances on this helmet. These substances can impair
the impact resistance and other protective properties of the helmet. The loss of these

protective properties may not be visible or directly detected by the user After each use, the

helmet should be disinfected using products that are not considered harmful to the user.

OBSOLESCENCE
The helmet may be used for a period of 5 years from the date of manufacture.

INSPECTION BEFORE USE
Always perform a visual inspection of the helmet just before use to ensure that it is in

good condition and functioning properly; The helmet should be free of sharp edges, burrs,

damage, missing parts, cracks, cuts or breaks, If in doubt about the technical condition of

the product, contact the manufacturer. No spare parts are available. If necessary, the entire

helmet must be replaced

USE LIMITS
« The helmet is the wearer’s individual equipment and should not be shared with

others. - To provide optimal protection, the helmet must be adapted to the wearer’s

head. - The helmet is designed to absorb impact energy through the partial
destruction, not always visible, of its structure. If the helmet has been hit with
significant force, it should be changed. - Damaged, worn or weakened helmets
should be removed from service and physically destroyed. - The helmet may be
used in temperatures between -10°C and +50°C. - The helmet must not be used

in an explosive environment. - The helmet must not be modified or fitted with
additional components, as this may result in a loss of its protective properties. -
Helmet components must not be modified, removed or replaced with non-original

components. - The helmet must not be painted with paint or wrapped in film, as the

components of these substances may affect its physical properties

STORAGE AND TRANSPORT
The helmet must be stored and transported at a temperature between -10°C and +50°C,
protected from direct sunlight, chemicals and mechanical damage. The helmet must be

transported in its original packaging. If there is no packaging, use a package that protects

the helmet from impact, exposure to moisture, thermal hazards, exposure to light, and
generally protects it from any product or material or substance that could damage it.

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

c € Conformity marking
Manufacturer’s identification
DEXTER mark
88035350 Type of helmet
51-63cm Size

European harmonized stan-
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